

Пугачёва Алла  
Борисовна

(145)03.03  
1 мар

Артур Меркис и Фантом - 1003 (145) мар. - 1.2 - (145) мар.



### АЛЛА ПУГАЧЕВА УМЕЛА ЖДАТЬ...

АЛЛА Борисовна Пугачева побеждала судьбу неоднократно, на протяжении всей своей жизни, и каждый раз возрождалась из пепла подобно птице феникс.

Личная жизнь певицы не всегда складывалась гладко. Алла Борисовна прошла через три официальных развода - с Миколасом Орбакасом, Александром Стефановичем и Евгением Болдиным, не говоря уже о частых расставаниях с многочисленными неудачливыми поклонниками. Как пошутила сама прима на своем 50-лети: "Если бы на эту сцену вышли все мои любовники, она непременно бы рухнула!" Однако в 1996 году по иронии судьбы она в четвертый раз выходит замуж за молодого перспективного певца Филиппа Киркорова, которого в свое время, будучи в гостях у его мамы, частенько нянчила на собственных коленях...

Но настоящее испытание судьба подбросила Пугачевой 1 октября 1993 года, когда понятное каждой женщине стремление выглядеть моложе едва не стоило ей жизни. В этот день, сразу после приезда из Швейцарии, где она сделала несколько пластических операций, прима эстрады с температурой под 40 градусов попала в московскую больницу №15 с диагнозом "заражение крови". Но благодаря виртуозности врачей и силе характера самой певицы ей снова удалось выдержать испытание!

После неудачного выступления на конкурсе "Евровидение" в июле 1995 года Алла Пугачева неожиданно объявила о своем решении уйти со сцены. На пресс-конференции в Алма-Ате она назвала лишь две причины своего "творческого отпуска": "Первая - это состояние публики, которая не может попасть на концерт, а бесплатные концерты для здоровых людей я не даю. Вторая - хочу обратить внимание на свою дочь, в чем-то ей помочь и как мать, и как бабушка". Однако пресса муссировала еще несколько версий - рекламный трюк для привлечения внимания публики на прощальные концерты, резкое ухудшение состояния здоровья певицы вследствие неудачной пластической операции в Швейцарии трехлетней давности и... беременность, в которую никто сначала не верил. Однако именно этот слух неожиданно подтвердила сама Алла Борисовна в интервью своей любимой газете "Аргументы и факты" весной 1996 года: "Очень жаль, но попытка родить оказалась неудачной: беременность не сохранилась. Этому есть причины - мое здоровье и то, что мне не 18 лет. Надо лечиться, надо ждать, мы с мужем хотим ребенка". Было и еще несколько объективных причин - крупные финансовые неудачи после вложения денег в мошенническую пирамиду "Властилина" и серьезные проблемы с голосом (образование узлов на связках) - профессиональное заболевание многих певцов. Однако все вышеперечисленное так и не смогло сломить волю к победе этой Женщины, которая поет. Недаром она по-прежнему остается №1 на нашей эстраде...